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Test 5.

Oppgave 1

I et isotropt tredimensjonalt potensial V' (r) befinner en partikkel seg i en tilstand (7, 0, ¢) med vinkelav-
hengighet Y79 = \/3/4m cosf. Hva er (absoluttverdien av) partikkelens dreieimpuls L7

A Null
B Uskarp
Ch

D v2h
E 2%

Oppgave 2
For partikkelen i oppgave 1, hva er L7

A Null
B Uskarp
Ch

D v2h
E 2%

Oppgave 3
For partikkelen i oppgave 1, hva er (L;)?

A Null
B Uskarp
Ch

D v2h
E 2%

Oppgave 4

I et isotropt tredimensjonalt potensial V (r) befinner en partikkel seg i en tilstand (7, 0, ¢) med vinkelav-

hengighet
-—— (Y11 - Y )———\/f in 0 0]
_ smb cos ¢.

Hva er (absoluttverdien av) partikkelens dreieimpuls L?

A Null

B Uskarp
Ch

D V2h

E 2h



Oppgave 5
For partikkelen i oppgave 4, hva er L;?

A Null

B Uskarp
Ch

D V2h

E 2h

Oppgave 6
For partikkelen i oppgave 4, hva er L,?

A Null

B Uskarp
Ch

D V2h

E 2h

Oppgave 7
For partikkelen i oppgave 4, hva slags verdier kan en maling av L, gi?

A Null

B Tkke mulig & si noe om
C +h

D +v2h

E £2h

Oppgave 8

De sfaeriske harmoniske med [ = 2 er

Yoo ~ cos’f
Yo11 ~ Fsinfcosfexp(tig)
Ya4s ~ sin®@exp(+2i¢)

Her ser vi bort fra normeringen. Hvilken lineazerkombinasjon tilsvarer d-orbitalen d,2 2 ~ (22 — y?)/r??

AYy1+Ys
BYy —Yo
DY —Ye 9
E Yoo + Yoy



Oppgave 9
Hvilken linezerkombinasjon tilsvarer d-orbitalen dy,, ~ zy/r??

AYy1+Ys
BYy1 —Yo
DYy —Ye 9
E Yoo + Yoy

Oppgave 10
Hvilken linezerkombinasjon tilsvarer d-orbitalen d,, ~ zx/ r2?

AYy1+Ys
BYy —Yo
DY —Ye o
E Yoo + Yoy



